
Nedelja 18.8.2019 

                                                   Pokljuka -- Konjščica in Uskovnica 

Tudi to nedeljo smo se pohodniki našega društva podali »na lepše«. Bili smo pravzaprav na 
najlepšem. Naša članica Angelca Mlakar nas je spet popeljala v planine, tokrat na 
pohodnikom priljubljeno, zanimivo in prijazno Pokljuko. Namenili smo se na planini 
Konjščico in Uskovnico. 

Že zjutraj smo bili dobre volje, saj se nam je obetal prijeten dan. Zaradi lepega vremena in 
krasne destinacije, pa tudi zato, ker je bil ta dan nekaj posebnega. Naš predsednik Franko 
je v soboto praznoval rojstni, zato smo mu že zjutraj v avtobusu zaželeli in zapeli »Vse 
najboljše«. V veselem vzdušju pa smo dan tudi nadaljevali. 

   

     

   



   

Na Rudnem polju, kjer smo izstopili iz avtobusa, je bilo veliko obiskovalcev. Velik parkirni 
prostor je bil polno zaseden. 

Rudno polje je planina na veliki gozdni jasi pod Viševnikom, na višini 1347 metrov. Je 
pomembno izhodišče za vzpon na Triglav. Na planini je vadbeni center slovenske vojske in 
smučišče z vlečnico. 

Športni center Triglav Pokljuka omogoča planincem, pohodnikom, tekačem in kolesarjem v 
toplejših mesecih prijetno bivanje in užitek ob raznih športnih aktivnostih. Zgrajen je bil 
leta 2009. 

 

Na pobudo Angelce smo se pred pohodom prijetno razgibali z jutranjo telovadbo. 

    

    



    

      

 

 

Zapustili smo turistični in športni utrip Rudnega polja in se odpravili proti planini Konjščici. 
Planina se nahaja med Viševnikom in grebenom Slemena. V nedeljo zjutraj so bile razmere 
za hojo odlične. Ne prevroče, pot pa lahka z manjšimi vzponi. Senca v temnih gozdovih z 
visokimi ravnimi smrekami je bila nadvse prijetna. Del poti smo hodili ob potoku Ribnica. 
Lepa gozdna pot nas je pripeljala do prostrane Kojnščice na višini 1438 metrov. Domačini ji 
pravijo Konšca. Na planini je nekaj pastirskih koč, obkroženih s prostranimi pašniki. Krave 
se mirno pasejo v planinski idili. 

      



      

      

      

      



      

      

      

      



    

    

    

    



V tem mirnem, že visokogorskem planšarskem okolju smo pomalicali in se vsi skupaj 
fotografirali, nato pa nadaljevali pot na planino Uskovnico. 

      

      

      

                



      

      

 

 



      

      

      

      



Tudi ta del poti ni bil naporen, le sončni žarki so bili manj prizanesljivi. Ob poteh smo 
občudovali raznovrstno planinsko cvetje. Veliko je bilo pegastega badlja, ki je izstopal s 
svojimi visokimi bodičastimi stebli in vijoličastimi cvetovi. V gozdu smo iskali tudi ljube 
jurčke, toda so se žal vsi poskrili. Mogoče pa so že odšli v mesto? 

    

    

 

 

Pred nami se je odpirala prekrasna dolina. Kar korak se nam je zaustavil, ko smo zagledali 
pred seboj samo lepoto: obširne zelene pašnike, na njih pa pastirske hišice kot v pravljici- 
prišli smo na Uskovnico. 

      



Uskovnica je bohinjska planina nad Srednjo vasjo in dolino Voje. 

   

Čeprav so jo v glavnem zavzeli vikendaši, je še vedno pristna in živa. Na njej se pase živina 
in izdelujejo sir. 

     

  

 

 Postali smo pri kapelici Marije Kraljice Miru, nato pa nadaljevali pot med planinskimi 
stani, ki so v glavnem preurejeni v vikende, do koče na Uskovnici. Nekoliko smo se 
okrepčali, nato pa se vrnili do kapelice in naprej proti Rudnemu polju. 

      



     

     

     

     



Pot je bila položna, le z manjšimi vzponi, toda vročina nas je kar precej utrudila. Oddahnili 
smo se, ko smo pred seboj zagledali naše izhodišče – Rudno polje. 

     

   

     

         



     

   

 

 

Čakal pa nas je še pomemben in prijeten del našega druženja, praznovanje rojstnega dne 
našega Frankota. V prijetni senci bližnjega gozda smo se zbrali ob z dobrotami obloženi 
mizi. Po okusnem prigrizku in dobri kapljici smo predsedniku ob osebnem prazniku izrekli 
najlepše želje, tudi s pesmijo, s harmoniko in z »našim« šopkom. Veselili smo se vsi, seveda 
najbolj Franko in Mirjam. Lepo nam je bilo. 

 

     



     

     

     

     



  

   

 

 

   

   



     

     

     

     



   

 

 

 

Ura je tekla in nič ni rekla, a naš šofer Aleš se je moral vrniti v Novo Gorico. Naše veselo 
druženje smo zaključili in zapustili prijetno Pokljuko, ki je v nedeljo prijazno sprejela 
številne obiskovalce in jim ponudila oddih in sprostitev v svoji čudoviti naravi. 

Angelca, hvala za pohod! 

 

Sonja 

19. avgust, 2019 


